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Τ Ε Λ Ι Κ Η  Ε Ξ Ε Τ Α Σ Η   
 

                                                                 ΘΕΜΑΤΑ 

Ολνκαηεπώλπκν :   

Α.Μ. /Εμάκελν:  

Θζμα 1o : ΜΙΓΑΔΙΚΟΙ     (2,5 μονάδες) 

 Να βξείηε ηνπο κηγαδηθνύο αξηζκνύο z  γηα ηνπο νπνίνπο ηζρύεη 

η)   3 2 1z z                              ηη) 2 3z z i   

Θζμα 2ο : ΑΚΡΟΤΑΤΑ    (2,5 μονάδες) 

Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε 2 κεηαβιεηώλ 
2 2(x, y) 16 12 10f a x b y x y          ,a b . 

α) Να πξνζδηνξηζηνύλ νη ζηαζεξέο ,a b έηζη ώζηε ην ζεκείν Α(2,1) λα είλαη πηζαλό ζεκείν 

αθξνηάηνπ(θξίζηκν ζεκείν) γηα ηελ ζπλάξηεζε (x, y)f . 

β) Σην ζεκείν Α(2,1) ε (x, y)f  παξνπζίαδεη ηνπηθό αθξόηαην; Αλ λαη ηη είδνπο; 

Θζμα 3ο : ΔΙΠΛΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΑΤΑ (2,5 μονάδες) 

Να ππνινγηζεηε ην εκβαδόλ ηνπ ρσξίνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηηο παξαβνιέο 
2y x ,  

2x y . 

Θζμα 4ο : ΤΡΙΠΛΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΑΤΑ (2,5 μονάδες)  

Έρνληαο σο νδεγό ηελ επίιπζε ηνπ όγθνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηελ ζθαίξα 
2 2 2x y z 1    θαη 

ηνλ θώλν 
2 2z x y  . Καη ιακβάλνληαο ππόςε όηη ε εμίζσζε 

2 2 2x y z   ή 

(

2 2 2

2 2 2

x y z

  
  ) παξηζηάλεη έλαλ θώλν. Να ππνινγηζηεί ν όγθνο ηνπ ζηεξενύ πνπ πεξηθιείεηαη 

από ηηο ζθαίξεο 
2 2 2x y z 1   , 

2 2 2x y z 16     θαη ηελ επάλσ ρώλε ηνπ θώλνπ 
2 2 2x y z   .(Κάληε ρξήζε ηνπ κεηαζρεκαηηζκνύ θαξηεζηαλώλ ζε ζθαηξηθέο ζπληεηαγκέλεο) 

 

Γηα όια ηα ζέκαηα λα απαληήζεηε πάλσ ζην Word  ςεθηαθά (ρξήζε πιεθηξνινγίνπ), θάησ από ηα 

ζέκαηα ή θαη κέζα ζηα πιαίζηα θαη λα δεκηνπξγήζεηε όζεο ζειίδεο ρξεηάδεζηε επηπιένλ.. Θα ζηείιεηε 

ειεθηξνληθά ην αξρείν word ζε format (97 - 2003) κέζα ζε θάθειν κε ην νλνκαηεπώλπκν θαη ηνλ 

ΑΕΜ ζαο ζε δηπαξηζκέλε κνξθή (zip, rar) ζην EClass : Μαζεκαηηθή Αλάιπζε ΙI / Εξγαζίεο / 

Εμεηάζεηο Μαζεκαηηθή Αλάιπζε 2 03-09-2021 Μαπξαηδάο Σηέιηνο, κε ζέκα ην νλνκαηεπώλπκν θαη 

ηνλ ΑΕΜ ζαο. Αλώλπκα ζέκαηα δελ βαζκνινγνύληαη! 

                                                    

                                                     Λύζηε θαη ηα 4 ζέκαηα! 


